ニュースリリース

平成 23 年 3 月 17 日

各位

東京都港区西新橋一丁目 6番 21号 インヴァスト証券株式会社 代表取締役社長 川路 猛 (大証 JASDAQ コード:8709)

「東北地方太平洋沖地震」の被害に対する義援金の拠出について

3月11日(金)に発生した「東北地方太平洋沖地震」において、被災された皆さまには心よりお見舞い申し上げます。

インヴァスト証券では、被災地の皆さまの救援や被災地の復興に少しでもお役立ていただくため、義援金として300万円を拠出することといたしました。

義援金は、日本赤十字社を通じて、被災地へ寄贈させていただきます。

被害を受けられた方々に、謹んでお見舞い申し上げますとともに、被災地の一日も早い 復興を祈念しております。

以上

インヴァスト証券株式会社

金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第26号

加入協会:日本証券業協会、社団法人金融先物取引業協会

【本件に関する問い合わせ先】

インヴァスト証券 営業企画部 TEL: 03-3595-8907 インヴァスト証券 ホームページ http://www.invast.jp/